
Να ανοίξουν όλες οι βαθμίδες της
εκπαίδευσης με τα απαραίτητα μέτρα
προστασίας!

Όχι στον εμπαιγμό της κυβέρνησης

ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση
νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Η φετινή χρονιά για τα σχολεία και την τριτοβάθμια εκπαίδευση ξεκινάει με πρωτόγνωρα δεδομένα. Το
αναγκαίο άνοιγμα της εκπαίδευσης δεν συνοδεύεται από την λήψη των απαραίτητων μέτρων προστασίας
και ενίσχυσης της, και δημιουργεί εύλογη ανησυχία σε γονείς, σπουδαστές και μαθητές σε συνδυασμό με
τη νέα όξυνση της πανδημίας αλλά και τις οικονομικές συνέπειες που συσσωρεύονται.

Η κυβέρνηση πιστή στην μέχρι τώρα πολιτική της, επιλέγει αντί της γενναίας ενίσχυσης της παιδείας και
της υγείας να συνεχίσει να δίνει υπέρογκα ποσά για τους πολεμικούς εξοπλισμούς, και προκλητικές
ενισχύσεις στους βαρόνους των ΜΜΕ και στους μεγάλο-επιχειρηματίες. Ήδη οι πρόσφατες δηλώσεις
Μητσοτάκη καλούν το λαό να σφίξει και άλλο το ζωνάρι για να ενισχυθεί ο ελληνικός στρατός.

Παράλληλα μετά τη στοχοποίηση της νέας γενιάς για την μέχρι τώρα αύξηση των κρουσμάτων του
κορωνοϊού, προχωράει ένα βήμα παραπάνω με τις επίσημες ανακοινώσεις της υπουργού Παιδείας, Ν.
Κεραμέως, όπου παρουσιάζεται μια μαγική εικόνα ότι όλα δήθεν είναι έτοιμα για τη νέα χρονιά.

Η εξοργιστική «δημιουργική» στατιστική των 17 μαθητών ανά τμήμα και η εξευτελιστική αναγγελία της
προμήθειας παγουριών από το ίδρυμα Λασκαρίδη, συνοδεύεται από δημοσιεύματα που κάνουν λόγο για
επιβολή προστίμων σε κηδεμόνες και αποβολές μαθητών αν δε φοράει μάσκα ο μαθητής. Ο παραλογισμός
θα ενταθεί όταν την ερχόμενη χρονιά, χωρίς μαζικά τεστ για την διαπίστωση των κρουσμάτων
κορωνοϊού, ακόμα και ένα απλό συνάχι θα δημιουργεί μεγάλα προβλήματα στα σχολεία.

Η ρητορική αυτή της κυβέρνησης δεν αξίζει μόνο την χλεύη (που ήδη έχει επάξια κατακτήσει) αλλά
πρέπει να πυροδοτήσει μαχητικούς και ανατρεπτικούς αγώνες που θα βάλουν φρένο όχι μόνο στην
υγειονομικά επικίνδυνη πολιτική της κυβέρνησης αλλά σε όλους τους αντιλαϊκούς σχεδιασμούς της σε
εκπαίδευση και εργασία.

Ως ΝΑΡ και νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση, από την έναρξη της φετινής εκπαιδευτικής χρονιάς,
θέτουμε ψηλά τον πήχη και επιδιώκουμε μαχητικό κοινό αγώνα μαθητών, φοιτητών, εκπαιδευτικών,
εργαζομένων και όλων όσων βλέπουν το μέλλον τους και το μέλλον των παιδιών τους να καταστρέφεται.
Αγώνα για την ανατροπή των αντιεκπαιδευτικών νόμων και για τη διεκδίκηση του δικαιώματος των
παιδιών των λαϊκών οικογενειών στις σπουδές, στην εργασία και την αξιοπρεπή ζωή!

Εδώ και τώρα, παλεύουμε για:

-Να ανοίξουν κανονικά όλες οι δομές της εκπαίδευσης με τα απαραίτητα μέτρα προστασίας!
Ανώτερος αριθμός 15 μαθητές ανά τμήμα σε όλα τα σχολεία. Όχι στις συμπτύξεις, τις συγχωνεύσεις
και τις καταργήσεις τμημάτων, όχι στο κλείσιμο «ολιγομελών» τμημάτων στα ΕΠΑΛ και τα ΓΕΛ. Να
ανοίξουν κανονικά και τα πανεπιστήμια με τήρηση αποστάσεων στα αμφιθέατρα. Καμία σκέψη για
μονιμοποίηση και επέκταση της τηλεκπαίδευσης!

-Άμεση πρόσληψη όλου του απαραίτητου μόνιμου εκπαιδευτικού προσωπικού για την κανονική
λειτουργία όλων των βαθμίδων της εκπαίδευσης. Όχι στην αύξηση του ωραρίου των εκπαιδευτικών. Όχι



στην «αξιοποίησή» της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης για τη μη κάλυψη των κενών από αναπληρωτές σε
δυσπρόσιτες, νησιωτικές και άλλες περιοχές. Κατάργηση της σχετικής τροπολογίας Κεραμέως.

-Να ληφθούν τώρα όλα τα απαραίτητα υγειονομικά μέτρα προστασίας για μαθητές, φοιτητές,
και εκπαιδευτικούς. Δωρεάν μαζικά τεστ για όλους/ες και δωρεάν παροχή των αναλώσιμων (μάσκες
αντισηπτικά) σε δευτεροβάθμια και τριτοβάθμια. Διορισμοί μόνιμων καθαριστριών και
υγειονομικού προσωπικού σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης.

-Άδειες για ευπαθείς ομάδες για παιδιά, εργαζόμενους, γονείς και μέτρα υποστήριξης – άδειες
με αποδοχές για εργαζόμενους γονείς, εκπαιδευτικούς

–Κατάργηση και μη εφαρμογή του ν. Κεραμέως συνολικά. Όχι στο «Νέο Λύκειο», κατάργηση των
εξεταστικών φραγμών (τράπεζα θεμάτων, βάση προαγωγής και απόλυσης 10, κλπ)

-Γενναία αύξηση των Δαπανών για την υγεία και την παιδεία από τον κρατικό προϋπολογισμό.
Είμαστε αντίθετοι με την κάλυψη των εκπαιδευτικών αναγκών από οικονομικούς κολοσσούς και χορηγούς.

-Ουσιαστική και άμεση ενίσχυση του ΕΣΥ με μόνιμο προσωπικό, νέες ΜΕΘ και ιατροφαρμακευτικό
υλικό.

–Να επαναλειτουργήσουν όλα τα σχολεία που έκλεισαν ως αποτέλεσμα των αντιλαϊκών μνημονιακών
πολιτικών και να δοθούν σε σχολική χρήση δημοτικοί και κλειστοί δημόσιοι χώροι για την κάλυψη των
αναγκών όλης της εκπαίδευσης. Γενναία χρηματοδότηση από τον Κρατικό Προϋπολογισμό τώρα για την
ανέγερση σύγχρονων σχολικών κτιρίων. Καμιά σκέψη για ΣΔΙΤ.


